

# 黔东南州第一个警保机动车登记服务站 正式启动运行

中國新報貴州訊（記者 劉鵬飛 通訊員 姚寧）6月28日，由黔东南州公安交警支隊車輛管理所和人保財險黔东南分公司聯合開通的第一家警保機動車登記服務站在凱里天力汽車城正式啟動運行，這標志着黔东南州“警保合作”進入一個新的階段。



據了解，警保合作，是為進一步落實中央辦公廳、國務院辦公廳《關於深入推進審批服務便民化的指導意見》文件精神的重要舉措，是堅持以人民為中心的服務宗旨，依托公安交通管理綜合應用平臺專網服務系統，延伸下放交管業務，健全社會服務網絡，擴大機動車登記服務覆蓋面的合作，是實現車駕管

業務“就近能辦、多點可辦、少跑快辦”的創新便民服務通道的合作。在充分利用保險機構服務機制健全、窗口服務網點多、員工服務意識高的企業資源基礎上，搭建機動車登記服務站向廣大的機動車車主、機動車駕駛人提供車務服務以及交通管理法規宣傳工作。



“人保財險機動車登記服務站建成，將會使廣大人民群眾實現在‘家門口車管所’就能便捷的辦理各類車駕管業務。”黔东南州交警支隊副政委、州車管所所長吳濤說，這種“警保合作”服務新模

式將會使全州人民群眾得到“看得見、摸得着”的惠民實效，切切實實進一步提升群眾獲得感、幸福感、滿意感。

吳濤在記者採訪中表示，人保財險機動車登記服務站的成立，為群眾提供了便捷、高效、精細化的車管駕服務，又進一步緩解了交管業務大廳業務壓力，讓老百姓體驗到在家門口帶來的高效服務與便捷。州車管所將繼續努力，大刀闊斧的“放”、真心實意的“服”，切切實實提升服務效能和服務質量，將“放管服”工作貫徹落實到最基層，讓廣大人民群眾真正得到實惠。



## 國際禁毒日：

## 河北省高陽強戒所多種形式宣教“禁毒防毒”



【中國新報河北保定訊】（記者 鄭平 通訊員 潘曉偉 劉偉）6月26日是第32個國際禁毒日，禁毒日的宣傳主題是“健康人生，綠色無毒”。當晚，河北省高陽強戒所聯合春暉禁毒志願者聯盟等多個單位在保定市人民廣場舉辦了多種形式的禁毒防毒宣教活動，受到了市民們的好評。

記者在現場看到，河北省高陽強戒所利用圖板的形式向市民們宣傳禁毒防毒的重要性。強戒所的工作人員們還向市民們發放宣傳資料和寫有“禁毒防毒小常識”的小紅旗。記者注意到，桌子上擺放了許多透明玻璃瓶，里面裝有鮮艷的物品，記者一問才明白，里面裝的都是提煉好的毒品，老話說鮮艷美麗的蘑菇往往是毒蘑菇，這毒品的外表也是這樣的鮮艷，美麗的誘惑往往考驗着人們的意志。

一位參觀的市民告訴中國新報記者，我覺得這個活動特別好，平時也知道毒品的危害啊但是没有見過毒品。這次活動能够直接、直觀的看到毒品，大麻啊、冰毒啊，我覺得特別長了識別毒品的知識，這個活動真的挺好的，希望以后能够多搞一些這個活動。

一位中學生說，今天在這裡看到了許多毒品，通過了解也知道了從今往后不能碰毒品。回到學校也會向大家宣傳不能碰毒品，要遠離毒品。